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INDICAZIONI PER LA STESURA DELL’ELABORATO D’ESAME 

A.S. 2020/2021

Gli alunni potranno presentare (a scelta o in aggiunta):

1-un elaborato testuale: 

· L’elaborato deve affrontare una tematica/argomento assegnata in sede di Consiglio di Classe e deve prevedere collegamenti interdisciplinari con argomenti trattati nel corso dell’ultimo anno e/o durante il percorso di studi o anche tratti da esperienze personali. 

· L’elaborato testuale deve essere prodotto in un file salvato in formato pdf e scritto in font carattere a scelta dello studente ma che sia di agevole lettura, dimensione carattere da 12 a 14 punti al massimo, la lunghezza dell’elaborato è a scelta dello studente. 

· Il testo può contenere immagini e/o grafici e tabelle in tal caso fare attenzione alla pesantezza del documento; 
· l’elaborato testuale può essere allegato anche a completamento di una presentazione multimediale o di un video o di altro materiale prodotto dallo studente. 

2-un artefatto digitale:

· presentazioni multimediali di qualsiasi tipo, possono essere caricate fino a 25Mb nella voce allegati (allegare in formato non modificabile) oppure è consigliabile incollare il link di condivisione alla voce note/link, in tal caso la presentazione deve essere caricata su un cloud (Google Drive, Dropbox, ecc…)
· video, incollare il link di condivisione alla voce note/link, in tal caso il video deve essere caricato su un cloud (Google Drive, Dropbox, canale You Tube, ecc…)
3-una produzione artistica o tecnico-pratica:

· qualsiasi tipo di manufatto inerente alla tematica da svolgere, creato dal candidato, va fotografato o scannerizzato e il file allegato al registro elettronico.
L’elaborato deve essere allegato nella sezione elaborato esame del registro elettronico 
ENTRO IL 7 GIUGNO p.v.
                                                                    IL DIRIGENTE SCOLASTICO

            Prof. Antonello Gaspari
Firma autografa sostituita da indicazioni a mezzo stampa, ai sensi dell'art.3, comma 2, del decreto legislativo n.39/1993
/GP
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